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Sporočilo za javnost
Krstna uprizoritev besedila 
Veš, poet, svoj dolg?
CELJE, 17. februar – V SLG Celje bo v petek, 20. februarja, ob 19.30 krstno uprizorjeno besedilo Luke Martina Škofa in Blaža Rejca Veš, poet, svoj dolg? v režiji Luke Martina Škofa. 
Predstavo so ustvarili režiser Luka Martin Škof, dramaturginja Urška Brodar, scenografinja Petra Veber, kostumografinja Sandra Dekanić, avtor glasbe Matej Končan, svetovalec za igro z maskami in soavtor glasbe Branko Završan, lektor Jože Volk ter oblikovalka mask Manja Vadla.
Igrajo: Liza Marija Grašič, Branko Završan, Aljoša Koltak, Andrej Murenc, David Čeh, Renato Jenček, Damjan M. Trbovc, Igor Žužek, Mario Šelih, Rastko Krošl in Jagoda.
Uprizoritev Veš, poet, svoj dolg? za izhodišče vzame biografiji dveh prezgodaj preminulih poetov Dragotina Ketteja in Josipa Murna, v katerih veliko vlogo igrata prav ostala dva velikana slovenske literature, Ivan Cankar in Oton Župančič. Biografske prigode štirih prijateljev se v besedilu spajajo z njihovimi dramskimi poskusi, poezijo ter generacijskim, družbenim in metafizičnim dogajanjem. Tako pred nas nazaj v življenje stopijo Kette s svojim političnim in ljubezenskim aktivizmom, samosvoj Murn, ki posega po nedosežnem, srboriti in pronicljivi Cankar ter zabavljač Župančič. Bok ob boku, v boju za svobodo, predvsem tisto individualno pesniško, so soočeni z zadrto malomeščansko družbeno stvarnostjo. Idealizem trči ob realnost in kljub fizični smrti preživi.

Samosvoj pogled na slovensko moderno, preplet biografskih prigod, družbenega dogajanja in literarnega ustvarjanja štirih pesnikov, ki jih druži boj za individualno pesniško svobodo

Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.

Barbara Petrovič,

odnosi z javnostmi

@ barbara.petrovic@slg-ce.si
t 051651821


