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Sporočilo za javnost

Milan Jesih
CESARJEVA NOVA OBLAČILA

Po Andersenovi pravljici

CELJE, 23. november – V SLG Celje bo v soboto, 27. novembra, ob 18. uri premierno uprizorjena predstava za otroke in mladino Cesarjeva nova oblačila avtorja Milana Jesiha in v režiji Borisa Kobala. 
Predstavo Cesarjeva nova oblačila so ustvarili režiser Boris Kobal, scenograf Branko Hojnik, kostumograf Alan Hranitelj, avtor glasbe Branko Rožman, koreografinja Tina Valentan, lektor Jože Volk in asistentka scenografa Urša Vidic.
Igrajo: Blaž Setnikar (Cesar), Zvone Agrež (Pošteni minister), Damjan M. Trbovc (Bistri minister), Igor Žužek (Dvorjan), Tanja Potočnik (Dama), Anica Kumer (Sleparka), Miro Podjed (Slepar) in Branko Završan (Pevec).
Nekoč je živel Cesar, ki so ga zanimale le lepe obleke. Cele dneve se je ukvarjal le s tem, kaj bo oblekel in kako bo izgledal, se preoblačil in pri krojačih naročal nova oblačila. Za lepe obleke je bil pripravljen sprazniti tudi državno blagajno. Tako zelo je bil obseden z lepimi oblekami, da se ni zanimal ne za svojo vojsko, ne za svoje podanike, ne za svojo deželo. Njegovo strast do lepih oblačil in njegovo obsedenost s popolnim izgledom izkoristita Slepar in Sleparka, ki Cesarju za bajne denarce stketa, ukrojita in sešijeta obleko, nad katero bo obnemel ves svet. Čudovita tkanina je nevidna bedakom. Premetena sleparja izkoristita dejstvo, da nihče noče izpasti neumen, še najmanj pa Cesar.

Igra za otroke Cesarjeva nova oblačila Milana Jesiha, ki je bila krstno uprizorjena v SSG Trst 17. decembra 1992, je zabavna igra za otroke, o Cesarju, ki se osmeši. Jesihova posodobljena otroška klasika v verzu nagovarja tudi odraslo publiko, saj je izvrsten prikaz zlagane morale, sprenevedanja, hinavščine ter koristoljubja in zato izvrstna prispodoba današnje zlagane družbe in sveta odraslih.

Več o predstavi Cesarjeva nova oblačila si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
Barbara Herzmansky,

odnosi z javnostmi

@ barbara.herzmansky@slg-ce.si
t 051651821
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