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Sporočilo za javnost

ANTIGONA
CELJE, 15. marec – V SLG Celje bo v petek, 18. marca, ob 19.30 premierno uprizorjena tragična farsa Antigona, avtorja Sofokla, v režiji Anđelke Nikolić. Celjskemu občinstvu se bo prvič predstavila nova članica ansambla SLG Celje Nina Rakovec.
Tragično farso Antigona so ustvarili prevajalec Kajetan Gantar, režiserka in avtorica priredbe besedila Anđelka Nikolić, dramaturginja Tatjana Doma, scenografinja Vesna Štrbac, kostumografinja Bjanka Adžič Ursulov, skladatelj Branko Rožman, lektorica Metka Damjan, oblikovalec luči Andrej Hajdinjak in svetovalec za vprašanje žanra in sloga igre Branko Završan.
Igrajo: Pia Zemljič (Antigona), Tanja Potočnik (Ismena), Renato Jenček (Kreon), Blaž Setnikar (Stražar), Aljoša Koltak (Hajmon), Bojan Umek (Tejrezias), David Čeh (Glasnik), Lučka Počkaj (Evridika); zbor: Suzana Grau (Izbranka), Nina Rakovec (Mlada izbranka), Branko Završan (Stari izbranec), Rastko Krošl (Izbranec) in Damjan M. Trbovc (Mladi izbranec).
Osrednja tema Antigone je pokop oziroma prepoved pokopa. Antigonin stric Kreon, novi tebanski kralj, prepove pokop Polinejkovega trupla, ki naj bo plen ujedam, njegovega brata Eteokla pa ukaže pokopati z vsemi častmi. Antigona se kljub prepovedi odloči, da bo bratovo truplo pokopala.

Na ostankih civilizacije se Antigona upre ukazu tebanskega kralja Kreonta. Njun konflikt se razraste v

katastrofo. Oba, Kreon in Antigona, upata na podporo meščanov. Kreon ne more biti vladar brez njihove podpore, Antigona pričakuje njihovo razumevanje. V mestu, polnem javnih skrivnosti, kjer nihče ne ve, koliko in kaj v resnici kdo ve, vsak igra svojo igro in izkaže se, da je oblast v rokah tistih, ki iz ozadja odločajo o usodah posameznikov in države.
Anđelka Nikolić (1977) je diplomirala na Filološki fakulteti v Beogradu na oddelku za francoski jezik in književnost in na Fakulteti dramskih umetnosti v Beogradu na oddelku za gledališko in radijsko režijo. Režirala je predstave po tekstih M. Crimpa, W. Shakespeara, S. Semenič, J.-L. Lagarca, M. Krleže, J. S. Popovića, I. Vojnovića, D. Wrighta, N. V. Gogolja v gledališčih v Kikindi, Novem Sadu, Vršcu, Ljubljani in v Beogradu (Bitef teatar, Jugoslovensko dramsko pozorište, Atelje 212). Sodelovala je na več festivalih (Sterijino pozorje, Festival profesionalnih pozorišta Vojvodine, Bitef Showcase, Dani komedije, Teden slovenske drame, spremljevalni program Borštnikovega srečanja, Die Besten aus dem Osten/Slowenien). Za predstavo Vučjak M. Krleže (2006) je prejela nagrado za režijo in za najboljšo predstavo v celoti na Festivalu klasike v Vršcu. V produkciji dramskega programa Radio Beograd je režirala več radijskih dram D. Kiša, J. Conrada, V. Simića.

Več o predstavi Antigona si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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